

籲為下一代保和諧 支持政府企硬執法

逾5千港人絲帶反暴力



在尖沙咀文化中心對開海濱欄杆，有大批市民綁上絲帶，以最和平安靜的方式向暴力政治說不。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）暴力政治及「V煞」的暴力行為，衝擊港人珍視的文明及法治核心價值。一批中產家長昨於港九新界3處地方，發起「911反暴力絲帶行動」，有逾5,000名市民自發參與行動，以最和平安靜的方式，親手綁下一條條代表絕不容忍暴力行為的絲帶，向暴力歪風說不，向「V煞」以及一切暴力政治說不。發起行動的李太表示，希望通過今次行動，呼籲「沉默的一群」發聲，透過簡單一條絲帶，表達自己的意見，絕不能讓暴力示威影響香港的下一代。

參與「911反暴力絲帶行動」的市民，昨日於維園女皇像前的公園圍欄、尖沙咀文化中心映月樓對開海濱欄杆，及沙田大會堂樓梯扶手，綁上象徵反暴力的絲帶。昨日全天，3處地方都不斷有市民前往，綁上絲帶及寫上字句。雖然是不少市民外出消遣的假期，但不少有心人都應報章廣告及facebook群組呼籲，到這3處地方綁上絲帶，借此表達對暴力的不滿。

盼尊重理性表達意見

除簡單一條絲帶之外，許多市民還於絲帶上寫上反對暴力的字句，「反對暴力示威 反對議員掙錢」，又為反暴力行動加油，寫上「支持政府反暴力 加油」等

字句，期望香港社會繼續尊重理性，發表不同的意見，避免暴力行為阻礙文明的意見表達。

到場支持行動的市民，都批評近日的暴力行動嚴重威脅香港社會一貫的核心價值，有違理性表達意見的原則，惹人反感。有不少家長都陪同子女一起綁上絲帶，希望年輕一代以此為鑒，避免年輕人「有樣學樣」，沾上暴力行為。

攜子女認識暴力禍害

據本報記者粗略估算，截至昨日晚上，維園、尖沙咀文化中心，及沙田大會堂這3處行動地點，合共有超過5千多位市民親手綁下了反對暴力的絲帶，代表着普羅大眾對暴力行為的不滿。發起行動的李太回應指，人數多寡並非重點，最重要是希望今次行動，為港人提供一個機會反暴力，及表達自己的意見，向暴力說不。

她批評，有滋事分子戴上「V煞」面具，衝擊遞補機制論壇，令到在場人士喪失表達意見權利之餘，更有科學館職員被推撞而受傷，他們絕不能接受這樣的暴力政治。



昨日下午有大批市民自發到維園參與行動。香港文匯報記者彭子文攝

- SPDR®金ETF（「信託」）是一隻追蹤黃金價格（扣除信託費用後）的交易所上市買賣基金。
- 投資涉及風險，包括投資單一商品資產類別及黃金價格波動的風險。投資者或會損失部分或全部投資額。
- 信託股份的交易價格或異於每股的資產淨值。
- 信託並不適合所有投資者，故投資者不應只按此文件進行投資。在作出任何投資決定前，投資者應詳細閱讀有關的基金招股章程及注意其風險因素，考慮產品的特點、其本身的投資目標、可承受的風險程度及其他因素，並適當地尋求獨立的財務及專業意見。

投資黃金，簡易如買賣股票，觸手可及。

2840 當市場未出現SPDR®金ETF之前，投資者是如何投資黃金的呢？應該會十分繁複。投資者可能要尋找適當的賣方，然後找地方妥善儲存，或要購買保險。

現在，一切都變得更易如反掌。藉著SPDR®金ETF，投資黃金就如買賣股票般簡便，是分散資產的有效途徑。

欲知詳情，我們也為您準備了更方便的途徑，請即瀏覽 spdrgoldshares.com。

SPDR®金ETF
萬變世界中的精準

矛頭「直插」癩狗長毛

謝先生：「參與絲帶行動是希望反暴力，及反議會暴力文化，尤其立法會議員黃毓民（癩狗）及梁國雄（長毛）。並希望傳媒不要一面倒，對暴力文化沉默。」

林女士：「暴力行為實在太離譜，見到報章有廣告呼籲便到來綁絲帶。覺得暴力行為污染香港，而且好像越來越嚴重，擔心搗亂分子的行為，令年輕人冇樣學樣，戴面具上街。」

蔡先生：「當然要反對暴力行為，部分議員要負起責任，尤其係教壞下一代的問題非常嚴重。而且近來社會這類行為，令社會太過政治化。」

香港淪為「示威港」

90後馬小姐：「很討厭這類暴力行為，覺得唔應該咁做。早前到澳門旅行，的士司機形容香港係示威港，反映此類行為，可能破壞香港形象。但政府亦好應該了解民間的需要。」

90後鄧小姐：「唔鍾意呢類的暴力表達方式，嚴重擾亂一般市民大眾表達意見，係一種不寬容的表達方式，不能接受。」

李太：「這類暴力政治行為，明顯是譁眾取寵，非大眾可以接受，既然有人鍾意台式的暴力議會文化，咪去台灣做議員，唔好留嚟香港。」

STATE STREET GLOBAL ADVISORS 道富環球投資管理

WORLD GOLD COUNCIL 世界黃金協會

本廣告由道富環球投資管理亞洲有限公司（「道富環球投資管理」）刊發，未經香港證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）審核。未獲道富環球投資管理的事先書面批准，不得複製、分派或傳送本廣告予任何人。本廣告及其所載資料亦不得在任何禁止作出分派及刊發的司法管轄區分派及刊發。

此廣告不構成任何投資建議，也不應被視為達成任何交易的推薦。SPDR®金ETF（「信託」）的股份價值可升可跌。信託股份並非 World Gold Trust Services, LLC，道富環球投資管理或其關聯公司的責任，亦非存放於前述機構的保證金或由該等機構發出的擔保。信託股份預期反映黃金價格，所以信託股份價格如黃金價格一樣不能預測。投資者無權要求信託保薦人於股份上市時贖回股份。投資者只可透過香港聯合交易所有限公司（「香港聯交所」）買賣股份。股份持有人只可透過指定交易商以大量贖回信託股份。股份在香港聯交所上市，並不擔保其流通性，信託亦有可能從香港聯交所除牌。

信託的招股章程可向道富環球投資管理亞洲有限公司索取或於 www.spdrgoldshares.com 的網站下載。

「SPDR」是標準普爾金融服務有限公司（「標普」）的商標，而道富集團則獲得授權使用該商標。標普或其聯屬公司概無保薦、認可、出售或推廣道富集團或其聯屬公司發售的任何金融產品，且標普和其聯屬公司概不就應否買賣或持有該等產品的單位/股份而作出任何聲明、保證或條件。有關可能對投資者的權利構成影響的其他限制，可參閱SPDR金ETF的招股章程。

*此網站未經證監會審閱，所提及的資料有可能涉及未得到證監會認可之基金。

© 2011 道富集團 - 所有權利予以保留